Datenblatt



USB 2.0 Hi-Speed Verlängerungskabel zum Einbau, mit

Montagehalterung, schwarz





Artikel-Nr.: 95444 Hersteller: goobay

EAN: 4040849954443

Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 85444290
Gewicht: 0.062 kg

USB 2.0 Hi-Speed Verlängerungskabel mit Montagehalterung, Schwarz

USB 2.0-Stecker (Typ A) > USB 2.0-Buchse (Typ A)

- u.a. besonders geeignet zur Anwendung mit MP3 Autoradios
- Lochabstand (von Mitte zu Mitte): 4,2 cm
- ohne die Montagehalterung auch zum Einbau in Frontplatten geeignet
- inkl. Befestigungsschrauben
- mit Ferritkern

Technische Daten:

- Farbe: Schwarz

- Anschluss, Typ: USB 2.0-Stecker (Typ A)
- Anschluss 2, Typ: USB 2.0-Buchse (Typ A)

- Kabeltyp: Rundkabel

Innenleiter, Material: CU (Kupfer)
Anzahl Schirmungen: 2,00 x
max. Übertragungsrate: 0,48 Gbit/s

Weitere Bilder:

